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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Studentka předložila diplomovou práci ve studijním programu Specializace v pedagogice, oboru Resocializační pedagogika. Práce má rozsah 134 normostran a zaměřuje se na velmi aktuální a společensky závažné téma domácího násilí, v komparaci České republiky a Turecka. 
Práce se vyznačuje vysokou odbornou úrovní a pečlivým zpracováním tématu, které je v obou zemích ovlivněno odlišnými kulturními, historickými a náboženskými faktory. Autorka důkladně srovnává přístupy k problematice domácího násilí ve dvou kulturně a historicky rozdílných zemích. Tento přístup umožňuje hlubší pochopení nejen samotného fenoménu domácího násilí, ale i širších společenských a legislativních kontextů, ve kterých se tento jev projevuje. Srovnání České republiky a Turecka poskytuje cenné vhledy do toho, jak historický vývoj a náboženské tradice ovlivňují společenské postoje a legislativní opatření týkající se domácího násilí.
Významným aspektem této práce je schopnost autorky pracovat s cizojazyčnými zdroji. Vzhledem k nedostatku českých zdrojů týkajících se situace v Turecku, autorka prokázala vysokou míru odborné zdatnosti a jazykové kompetence při vyhledávání a analýze relevantních zahraničních materiálů. Tato schopnost je v akademickém prostředí velmi ceněná a významně přispívá k celkové hodnotě práce.
Práce je dobře strukturovaná a systematicky rozdělená do kapitol, které na sebe logicky navazují a přinášejí komplexní pohled na zkoumanou problematiku. Autorka nejenže důkladně analyzuje legislativní rámec a statistiky obou zemí, ale přináší také relevantní teoretické koncepty a typologie, které napomáhají lepšímu pochopení daného tématu.
Celkově lze říci, že práce splnila stanovené cíle a přináší hodnotné poznatky, které mohou přispět k dalšímu výzkumu a diskusi o problematice domácího násilí. Autorka prokázala nejen hluboké porozumění tématu, ale i schopnost kriticky analyzovat a srovnávat různé přístupy, což je pro tento druh výzkumu klíčové. Práce je proto hodnotným příspěvkem k akademickému diskurzu na toto téma
Studentka předložila diplomovou práci, která formálně splňuje požadavky kladené na závěrečné práce v magisterském studijním programu. Předloženou práci hodnotím z výše uvedených důvodů s velkým potěšením jako výbornou. 

Otázky pro diskusi:
1) Jaké byly největší výzvy při srovnávání přístupů k domácímu násilí v České republice a Turecku? V jakých aspektech se přístupy obou zemí k domácímu násilí nejvíce liší a proč?
2) Jaký je význam mezinárodních úmluv a nařízení (např. Istanbulské úmluvy) pro boj proti domácímu násilí? Jaký vliv má odstoupení Turecka od Istanbulské úmluvy na situaci obětí domácího násilí v této zemi? 
3) Jak mohou média a veřejné kampaně účinněji přispět k destigmatizaci obětí a zvýšení povědomí o domácím násilí?
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